



▲海水已没过船体。 ▲救生员正在实施营救。

王军 摄

### 轮椅坏了没人管 不保修也不给退

本报热线967066消息(记者孙健) 给老妈新买的轮椅,第一天用就出现了质量问题,这让阙先生感到十分窝火。更让他窝火的是,厂家以其擅自更换产品零件为由,拒绝为其修理和退换。

12日,家住黄务的阙先生打来热线向记者反映,他新买的轮椅出现了质量问题,然而联系厂家来维修后,厂家工作人员给他的答复却是因为他自行更换了产品零件,所以不给修。

12日中午,记者见到了阙先生,他告诉记者,轮椅是新买的,还没用就坏了。“8月6号的时候厂家把轮椅送过来的,当时就支起来推了两下,觉得没问题就收货了。当天晚上推着轮椅去接我老妈,没想到推起来非常费力,有时候很难能推动。”阙先生说。

第二天,阙先生就打电话联系厂家,9号,来了两个工作人员负责维修轮椅。“那两个人来了以后看了一眼轮椅,也没推试试,就说我们自己将轮椅的前轮都给换了,说换了零件,不给保修。”阙先生的妻子告诉记者。

随后,记者联系到了该医疗器械厂家的一位姓李的业务员,该业务员告诉记者,他们厂家的产品有特定的规格,检修人员正是看到阙先生的轮椅前轮规格与厂家生产的规格不同,所以才拒绝给他维修。李姓业务员说:“如果他们能将原来的配件换回来,那想要我们维修,更换都是没问题的。”

“下一步,打算会去工商部门投诉,通过法律手段来维护自己的合法权益。”阙先生说。

### 消防不达标 两企业被处罚



本报热线967066消息(通讯员 牟晓燕 记者 苑菲菲) 9日上午,烟台市公安消防支队两名消防监督员来到芝罘区创进大厦,对两家市民举报存在火灾隐患的单位进行检查。

据悉,8日下午1点50分,烟台市公安消防支队火灾隐患投诉举报电话接到群众举报。经现场检查发现,两家单位存在遮挡消防栓、消防栓向内配件不全、应急照明灯故障、火灾自动报警系统存在故障,员工不熟练掌握消防安全“四个能力”等问题,违反了《中华人民共和国消防法》的有关规定,消防监督人员依法责令单位改正并处罚款。

# 砂石船海上搁浅

## 直升机成功助5名船员脱险

本报8月13日讯(通讯员 冯小荧 记者 张琪) 8月12日,江苏籍“江顺65”砂石船因遭遇大风在河北沧州外海搁浅。接到求救信息后,山东蓬莱北海救助飞行队立即出动B-7126大型专业救助直升机,赶赴现场。5名船员全部获救,除一人轻微受伤外,其余四人健康状况良好。

12日12时58分,交通运输部北海救助飞行队蓬莱救助值班室接到沧州市海上搜救中心的救助信息:满载海沙的4000吨砂石船“江顺65”搁浅沧州外海,船上5名船员,海上风大浪高,情况危险,周围船只靠不上,沧州市海上搜救中心请求派救助直升机前往现场施救。

此时,蓬莱机场上空云量较多,云底高不够,达不到救

助飞行起飞条件。待天气好转达到起飞标准后,14时04分,B7126救助直升机从蓬莱机场起飞直飞救助海域。经过1小时15分钟的紧张飞行,救助机组人员飞抵事发海域。

机组人员发现现场风浪达到3米,风速30节。机长高广、副驾驶余远洋迅速飞抵过去。救助行动马上展开。机组人员首先将

救生员通过绞车放到驾驶楼上方。刘佳通过双套方式将5人分三次成功吊上直升机。经机组人员检查确认,除一人轻微受伤外,其余四人健康状况良好。经过机组空中侦察,他们选择了附近较为空旷的一个码头,机组密切配合,通过绞车又将5人安全放至地面。随即直升机返航蓬莱机场。

# 这宝马浑身假 交警一眼盯上它

## 车主被拘留15天,罚款6000元,记扣36分

本报热线967066消息(通讯员 曲涛 孙鹏 记者 于飞) 新款宝马745,价值100多万,但是只花30几万就能入手,原来是辆走私车。高某因为涉嫌伪造行驶证和年检标志,挪用号牌,处以行政拘留15天,罚款6000元,驾驶证记扣36分。

12日上午7时50分,交警二大队的执勤民警在只楚路西郊邮局执勤时,看到一辆新款的宝马745,这辆车挂着北京车牌,执勤民警感觉不太对劲,便示意驾驶员靠边停车。当执勤民警看到驾驶员高某的驾驶证和行驶证时,一眼就看出行驶证是伪造的,经过仔细检查,发现车上的年检标志也是伪造的,而且涉嫌挪用机动车号牌。随后,执勤交警将驾驶员高某带队二大队接

受处理。民警在网上查了一下,发现在北京有一辆跟高某的车完全一样的车辆,包括车型和车牌等信息都是一样的。民警告诉记者,高某的行驶证信息可能就是根据北京的那辆车伪造的,这种做法,使得套牌车如果发生肇事逃逸,会给办案民警侦破案件带来干扰,受害人的权益也得不到合理的保障。

据高某交代,他是4个月以前在二手市场购买的这辆车,当时卖车的人就已经明确地告诉他了,这是一辆套牌车,如果被查到,高某要后果自负。虽然心里也害怕被查,但是高某实在抵挡不住诱惑,毕竟这么好的车只要30几万,最后还是买下来这辆套牌车。

据了解,高某因为涉嫌伪造



被查获的宝马车 记者 于飞 摄

行驶证和年检标志,挪用号牌,三罪并罚,处以行政拘留15天,罚款6000元,驾驶证记扣36分的处罚。然而,高某在车辆交易的

时候没有留下任何信息,也无法交代车辆的来源,交警部门已经将车辆暂扣,之后会移交刑侦部门,调查车辆来源。

# 摄影是工作 更是一种生活

作为一名摄影记者,每天带着心爱的“长枪短炮”穿梭于港城的大街小巷,为读者定格这个城市值得关注的新闻现场和瞬间,虽然辛苦,却享受那种为亲人般的读者们提供“美丽瞬间”的幸福。我叫赵金阳,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<赵金阳作品



张国顺雨中等失主。该片在新浪微博被转发10万余次。(获2010年山东省新闻奖一等奖)



9号海豹 紧急求救。(获2011年山东省新闻奖二等奖)